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van most a front mögött. A hazugságok­
kal ámított, a falhoz állított népek iszonyú 
sejtelemtől gyötörve, borzalmas felhördü­
léssel kapnak fejükhöz és tágranyilt 
szemmel merednek a didergő hatósági 
titkolódzás éjsötétjéből előtünedező való­
ságra.

És ez a valóság: hiábavaló minden 
erőlködés; teljesen céltalan, fölösleges 
minden további vérontás; agyrémért ho­
zott préda minden áldozat. Hiábavaló 
minden ! Ilyen népek és ilyen katonák 
nincsenek győzelemre hivatva. Ilyen 
nemzetek csak veszteni, csak bűnhődni 
tudnak . . .

Ezek mindenesetre olyan okok, amik 
miatt lehet is nagy sírás-rívás, nagy 
jajgatás, nagy fogcsikargatás a harc­
vonalak mögött. Nagyon is lehet.

De már késő !
A felelős államférfiaknak azelőtt 

kellett volna meggondolniok a dolgot, 
mielőtt lángralobbantották Európát! Mi­
előtt a világháború üszkét dobták a 
valódi kultúrában legelői haladó álla­
mokra !

Most aztán sirhat a törpe olasz király, 
amint elesett katonái tetemeit szemléli! 
Ez a köny éppen úgy nem segít a meg­
rekedt olasz hadsereg helyzetén, mint

ahogy nem menti ki a kutyaszorítóból a 
taliánokat a vitézségért kijáró királyi 
puszi sem.

Repes a lelkünk, amint a hűtlen, 
szószegő szövetséges újabb és újabb 
erőlködéseinek sikertelenségéről, táma­
dásaik következetes csődjéről hallunk, 
olvasunk. A „sacro egoismo“ visszafelé 
sült el és az olasz háború hatodik heté­
ben csúfos vereséget szenved az egész 
olasz harmadik hadsereg és „állásaink 
előtt halálmező terül el“ olasz hullákból.

Lehetetlen visszafojtani ujjongó örö­
münket, midőn látjuk, hogy a nekünk 
ásott verembe maguk az olaszok esnek 
bele. Öröm nézni, hogyan töri össze 
magát a hitszegő talián az Alpok ködbe­
vesző, kopár bércein s a síkságokon őrt 
álló vitéz, hős csapataink és főként 
magyar véreink szuronyainak hegyén.

Olaszország belátta, hogy elszámi- 
totta magát. És — bármily, nagy is az 
ellentét, a diszharmónia az antant államai 
között, ebben az egyetlen dologban 
teljes az egyetértés : ugyanezt belátta
valamennyi ellenségünk.

Az orosz ész nélkül menekül a 
kemény ökölcsapások hatása alatt a 
végleges megsemmisülés elől — éppen 
a végleges megsemmisülés felé. Tüzér­
ségi fölénye eltűnt, erkölcsi ereje meg­
tört, csupán óriási tömegei vannak még, 
amelyek pusztán csak arra jók, hogy ne

lehessen velük a kellő gyorsasággal 
mozogni és hogy — legyen kiknek forra­
dalmat rendezni.

Oroszország belpolitikai helyzete épp 
olyan, mint katonai állapota és ezeknél 
egy hajszálnyival sem jobbak, akár 
Anglia, akár Franciaország viszonyai sem. 
Kétségbeesett kapkodás itt is, ott is.

Hogy Szerbia és Montenegró meny­
nyire zavarja a négyes ántánt cirkulusait, 
azt mindenki tudja. Hogy mennyi hete­
rogén érdek-elem van ellenségeink termé­
szetellenes szövetségébe beleszoritva, 
amelyek megannyian óráról-órára na­
gyobb erővel igyekeznek centrifugális 
energiájukat érvényesíteni: ez egészen 
természetes . . . Ezt mi előre tudtuk.

Van nagy sírás-rívás odaát. Mi pedig 
mosolygunk s azt mondjuk: „Úgy kell
n^kik. Maflák József.

— A piacról. Ministeri rendelet szerint 
azokat, akik az árukért aránytalanul magas árakat 
kérnek, kihágásért elzárásra és pénzbüntetésre 
Ítélheti a közigazgatási hatóság. Tekintve az 
általánosságban, de Zalaegerszegen is dühöngő 
élelmiszeruzsorát, a rendőrkapitány a piaci 
élelmicikkekre vonatkozóan megállapította azo­
kat az árakat, amelyek áránytalanul magasnak 
nem tekinthetők. Ezt a rendelkezést falragaszo­
kon közhírré tette s megígérte a legszigorúbb 
ellenőrzést. Most már csak az árusokat éppen 
nem városias stílusban megrohanó vevőket 
kellene rendre tanítani, mivel hogy ilyenek is 
vannak.

Minden fénit levesz a lábáról, ha a hiusá- Akárhol s bármilyen jól mulattam is 
temben, mégis mindig éreztem a lelkemEsm szabad félórában.

(Megjegyzések.)

Mennyit kell az embernek olvasni s tanulnia, 
amig rájön arra, hogy : még mennyi mindent 
nem tud!

*

Csak egy igazi arisztokratája van az emberi­
ségnek : s ez a finom, müveit kulturember, aki 
mindig szomorú. ^

Sok művészről, Íróról ilyen kritika járja: 
zseni az igaz, de könnyelmű, de léha, de fér- 
fiatlan, de emberszóió stb. stb. Nem is gondol­
nak arra, hogy még sok százezren vannak 
ugyané hibákban — s hozzá még csak nem is
zsenik 1 m, . s

Már három-négy hete volt birtokomban egy 
okos könyv, amelybe úgyszólván mindennap 
belenéztem, - mig végre eszembe jutott, hogy
első lapnál kezdjem az olvasást

*

Az a nő tudja legjobban magához kötni a 
férfit, aki legügyesebben tudja adni a feltétlen 

bizó szerelmét.

gának hízelegnek.

Minden nő, még a legokosabb is — sok­
szor bebizonyítja a közmondás igazságát: 
hosszú haj stb.

*

író ember mondta: — Csak két dolog van 
előttem utálatos: evés után az asztal és fel­
kelés után az ágy.

*

Ezt is férfitől hallottam: Ha ki akarsz 
ábrándulni abból, akit szeretsz, úgy menj hozzá 
feleségül. Biztos szer.

*

Igazán roppant kedves némelyik ember, aki
az életet még komolyan veszi!

*

A nagy gyűlöletek sokkal maradandóbbak 
az emberben, mint a nagy szerelmek. Ismertem 
valakit, aki már rég elfeledte a szerelmét, 
amelyből kifolyólag egykori vetélytársát még 
mindig erősen gyűlölte.

Vannak dolgok, amelyeken nagyszerűen le­
het mulatni, amig az embert közelebbről nem 
érintik.

fenekén valami nagy elunottságot, amit soha­
sem bírtam leküzdeni.

*

Titokban sokat mosolyogtam már azon, 
mikor némely ember azzal a meggyőződéssé 
hazudott előttem: mintha én elhittem volna, 
amit mondott.

*

Az egyik ember: szép, a másik: okos, a 
harmadik: gazdag, a negyedik: hires, az 
ötödik: tiszta jellemű, a hatodik : előkelő és 
Így tovább. De van abban valami különös 
megnyugtató, hogy mindenkiből valami hiányzik,
ami egy másikban van meg.

*

„Nemeslelkünek kell lenni és feledni azt, 
amivel mások megbántottak bennünket 
szép elv : de miért éppen én legyek az a nemes- 
lelkű ?

Az emberek úgy lehetnek körülbelül vétem, 
mint én vagyok velük; t. i., hogy vannak 
elveik, gondolataik, amelyeket én nem értek 
meg — és viszont.
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Dr. Korbai Károly — ügyvéd,
A zalaegerszegi ügyvédi kar wj taggal szapc>* * 

rodott a múlt héten. Sablonos jelentés adj,3 
hírül, hogy dr. Korbai Károly ügyvédi irodáját' 
f. hó 5-én megnyitotta.

Dr. Korbai Károly ügyvéd . - .
A kisváros nagy közéletének egy fejezete ez 

a hir. A közelmúlt nagy viharainak, felfuval- 
kodott helyi villámainak egy végső’1 lobbanása 
s aztán elfeledtük, hogy itt vihar volt; hogy itt 
életbe, vérbevágó harcok dúltak; hogy itt 
becsületet akart enni az éhes kis vár os; hogy 
az úgynevezett közélet förtelmes mocsara 
piszkolni akart, mert ez az élet megnyilvánu­
lása. Csak egy áll előttünk tisztán és világosan: 
a piszkos háború, a még piszkosabb becsület- 
faló kisváros ezúttal nem bírta megenni azt*
akit áldozatul kiszemelt.

Dr. Korbai Károly — ügyvéd.
Szimpla kis ügyvédi cimtábla hirdeti, hogy 

a sok-sok aljas eszközzel megvívott Mboraság" 
csak legyőzni, de nem tönkretenni tudta azt az. 
embert, akitől joggal remélhette a kis varos* 
hogy vezetése alatt naggyá és boldoggá lesz. 
Letört ambíciók, szárnyaszegett zseniális tervek* 
mérhetetlen akaraterő és puritán becsületesség: 
nagy háborúját feledteti el a kis ügyvédi cim­
tábla. Elfeledteti, hogy mindezeknek félre kellett 
állniok a kisváros emberevő molokjai: a becsü- 
letrablás, az undok gyanúsítás és a sok-sok 
egyéni önös érdek elöl. És félreállott, de a 
legyőzöttségbe magával vitte azt, amit leg­
ádázabb ellenei sem tudtak bemocskolni. a 
becsületes nevét ...

Ez maradt meg neki. Most Dr. Korbai 
Károly leveri a reászórt sarat. Nem pöröl az 
úri és nem úri ló- és egyéb csiszárokkal. Ami 
megmaradt neki, a becsületes nevét felírja egy 
cimtáblára, aláírja azt, hogy mától fogva ügy­
védi irodája van s várja a jogkereső közönséget...

Dr. Korbai Károly ügyvéd. Jó cserét 
csinált — azt mondjuk. Pár év alatt nevetni fog 
azon, hogy esetleg mást rág a kisváros. Mert 
rág . . . Ma még nem tudja, hogy kit . , . 
De Dr. Korbainak jó lesz már azt egy virágzó 
irodából nevetni.

Megérdemli . . . (-1-)

— Ktm Vilmos távozása. Gróf Mikes' j egész területén közerőt rendelhessenek ki a
közigazgatási hatóságok az aratási munkálatok­
hoz. Ezen rendelet alapján minden arra alkal­
mas személy és iga igénybe vehető.

— Deák Otthon fiuintermátus Szombat­
helyen. Vidéki tanulók kellemes otthont talál­
nak teljes ellátással, állandó fegyelmi és tanul­
mányi felügyelettel,. Az intézet állami felügyelet 
alatt áll. Tessék tájékoztatót kérni. (Kőszegi­
utca 46 — telefon szám 440.)

— Gyászrovat Múlt számunkban emlé­
keztünk meg arról a súlyos csapásról, amely 
Fangler Ferenc p-. ü. számtisztet egyetlen 
fiacskája elhunytával érte. A Fangjer-családra 
most újabb fájdaíomözönt zudit a kegyetlen 
sors. Katonai szolgálata alatt meghűlt és meg-

Jáiios szombathelyi megyéspűspök Kun Vilmos 
volt zalaegerszegi főgímnázíumi hittanért, 
szentszéki tanácsost adminisztrátori minőség­
ben Bárátfalvára helyezte. E főpásztori intéz­
kedés folytán Egerszeg egy igazán kedves, 
közbecsülésben álló alakkal lesz szegényebb. 
Egy finom, szeretetreméltó, ncmeslelkü férfiút 
vészit benne társadalmunk. Q teremtette meg a 
katholikiís legényegyletet,, ő hozta létre a hitel­
szövetkezetet, a főgimnáziumban, évek hosssu. 
során át volt hittanár egész nemzedékek 
.terültek ki a keze alól. Sajnos, a. sok munka; 
egészségi állapotát megrendítette s ezért egyévi 
szabadságot kapott. Vajha uj működési helyén? 
— ahová a főpásztori gondoskodás éppen e 
célzattal helyezte — minél hamarabb 
nyerné teljesí egészségét !

— Katona« kitüntetés. A király TragwJános, 
a 20. honvéd gy. e.-nél beosztott, 4. honvéd- 
huszáre.-beli főhadnagyot az ellenség előtt 
tanúsított vitéz magatartásáért legfelsőbb dicsérő 
elismerésével tűntette ki.

— Előléptetés soron kívül. A hadsereg- 
főparancsnokság Starzsinszky Lajos, 201 honvéd- 
gy.-e.-beli tart. zászlóst sorom kivük junius 
12-iki ranggal tart. hadnaggyá léptette elé.

— Áthelyezés. Az igazságügymraiszter 
Büky Béla nagykanizsai: törvényszéki imokc t 
saját kérelmére a Csáktornyái járásbiróságho z 
helyezte át.

— Egyházi hírek. Mikes János grótmegyés - 
püspök egyházmegyéje papsága sorában ,a 
következő személyi, változásokat rendelte eí : 
Virágh Miklós segédlelkészt Edényéről: Sár - 
várra, Horváth Dezső volt. nagysitkei adminisz - 
trátort segédlelkészül Letenyére helyezte.. — Az 
ujmisés áldozópapok közül segédlelkészü 1 
küldötte: Haukó Józsefet Cserföldre. — Bán 5 
Hornig Károly bíboros, veszprémi püspök a 
dióskáli, plébánia ideiglenes vezetésével Köt - 
mendy Lajos paesai káplánt bízta meg. — 
Niemetz Sándor murakereszturi káplánt Mikéi e 
házikáplánnak, Mayer Demetert Csőiről Sümef \- 
csehibe, Németh. Árpád: Vilmost Szentbél 
kálláról. Murakereszturra*. Wohlmuth Imre tij- 
misést Szentbékkállára helyezte káplánt, min ő- 
ségben.

— Közerő kirendelése. Zalavármegye al­
ispánja közölte, a város tanácsával, hogy et 
belügyminiszter elrendelte, hogy Zaiavárme^ye

A férfira, ki sok mt szeret, azt monoják:: 
Don Juan ; a. nőre, ki sok férfit szeret, ard, 
hogy Hiszterika!

Ki az az. örült, aki e 11 hónapos borzalmak 
után a száz. meg százezer frissen hantolt sár 
tetején azt merészeli kiáltani, hogy szép a 
háború !

*

Az uj magyar irodalommal úgy van egy­
némely ember, mint az uj cipőjével: szíve­
sebben viseli a régit, mert az kényelmesebb.

*

Furcsa, hogy némely ember még ai pro­
tekciójával is dicsekszik.

*

Nem értem, hogy miért kellene térdet, fejet 
hajtani az embereknek olyanok előtt* akik
semminél sem különbek a többinél.

*

Legutálatosabb előttem az az ember, aki 
szeretné, ha kegynek tartanám tőle azt, amit
joggal megkövetelhetek.

*

Egyik-másik ember azt hiszi, hogy más 
mederbe tudja terelni gondolkozásomat akkor, 

összehoz pletykaságaiban férfiakat s nőket, I amidőn tanácsokat igyekszik adni; — igazán 
»kik később tényleg szerelmet kezdenek egy- I nagyon kedves, mulatságos hecc! 
mással. * I Németh Böske.

Furcsa, ha én valamely gondolattal éppen 
olyan tisztában vagyok, mint a férfiak, akkor 
azt mondják: kár, hogy nem lett férfi! Miért?
Csak az lehet igazán nő — aki ostoba?

*

Megígértem, — tehát nem tartom meg!
— ez is a modern elvek egyike !

*

A fogcsikorgatásig fel tud dühösiteni, mikor 
valaki azért beszél vélem, hogy most okos
dolgokat mondjak néki.

♦
A szerelem is időtöltés s ha csalódik az

ember, Istenem ! — odább is egy ház !
*

Mind egészségtelen nyavalgás, mikor valaki
azt mondja, hogy egyszer szeretett életében s
többet nem tudna soha! Nem igaz, mert vagy
Ő nem kereste többé a szerelmet, vagy őt nem
kereste a szerelem! Ez az egész.

*
„Nincsen rózsa tövis nélkül/* mondja a 

közmondás; ámde „mennyi tövis van rózsa
nélkül!“ — gondolom sokszor magamban.

*

A világnak sokszor kitűnő előérzete van.

vissza- betegedett rokonszenves tagja, Fangler Imre, 
műegyetemi hallgató folyó hó 5-én, hajnalban, 
hosszú betegség után, életének 20ik évében 
csendesen elhunyt. A megboldogult hült tete­
mét f. évi julius hó 6-án, d. u. 5 órakor 
temették nagy és megható gyászpompával a 
Mária kápolnából (postaépület). A mélyen suly- 
tött család iránt a város határain túl is őszinte, 
mély részvét nyilvánul. — Ugyancsak súlyos 
csapás érte a városunkban annyira közbecsü­
lésben álló Hutter Ferenc vármegyei iroda­
igazgatót. Neje, németfalui Simonffy Gizella 
folyó hó 6-ikán, d. u. 6 órakor, életének 45-ik, 
boldog házasságának 27-ik évében, hosszú 
szenvedés után jobblétre szenderült. Az el­
hunytat folyó hó 8-án, délután 5 órakor temet­
ték az egész város- osztatlan részvéte mellett.
A temetésen városunk társadalmának szine- 
java megjelent. — Pollák Lipót kereskedő, a 
kotori takarékpénztár igazgatója f. hó 5-én, 
67 éves korában váratlanul elhunyt.

— A húsfogyasztás korlátozása Zala­
egerszegen. A város polgármesteréhez érke­
zett miniszteri rendelet szerint marhahúst, borjú­
húst és sertéshúst a hét két napján és pedig 
kedden és pénteken, akár nagyban, akár kicsiny­
ben, adagokban, árusítani vagy egyébként 
forgalomba hozni tilos. Ugyanezeken a napokon 
tilos fogadókban; vendéglőkben, egyleti jellegű 
és más étkező helyeken az említett husnemüek- 
ből előállított ételeket kiszolgáltatni. Ez a tilalom 
nem vonatkozik, a húsiparban előállított olyan, 
állóképes húskészítményekre, amelyeknek elő­
állítása hosszabb időt igényel és fogyasztása 
hosszabb időn át történik, nem vonatkozik 
továbbá a szarvasmarha, borjú és sertés le­
vágásából nyert és emberi táplálkozásra alkal­
mas melléktermékekre. Tilos húst vagy ételt az 
üzletekben az elárusító helyiségben a közönség 
részére az. átvételt, vagy elfogyasztást lehetővé 
tevő módon készen tartani. Kórházak és egyéb 
gyógy- valamint gyermeknevelő intézetek javára 
a belügyminiszter kivételeket engedélyezhet. A 
katonai; igazgatás részére szállított hús ki­
szolgáltatása nem esik e tilalom alá. Aki a 
jelen rendeletét megszegi, két hónapig terjed­
hető elzárással és hatszáz koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő. Ez a rendelet 
19Í5. évi julius hó 8.. napján lépett életbe.

— Csodátlátó polgárőrök. Két polgárőr 
a villanygyár közelében polgárőrködött. Egy­
szer csak keleti irányban gyanús világosságot 
vesznek észre. Rövid vizsgálódás és izgatott 
eszmecsere után rémülten állapítja meg az 
egyik: „Tűz van a csécsi hegyen !“ Mivel „ész 
és tapéntat“ már hivatalból sajátsága a polgár­
őrnek, bezörgettek két helyre is, hogy a rémes 
felfedezést másokkal is közöljék. Közben me­
gint a csécsi tűzvészre vetettek egy-egy bor­
zalomteljes tekintetet. A tűz már jóval nagyobb 
volt. A következő pillanatban azonban az egyik 
polgárőr úgy vágta oldalba a másikat, hogy a 
szeme szikrákat látott: „Szaladjunk, az áldóját
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Szombat-
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l, hajnalban, 
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odött. Egy- 
[ilágosságot 
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ki y a rémes 
fözben me- 
ly-egy bor­
jai nagyobb 
|an az egyik 
|tat, hogy a 

az áldóját
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A csácsi tűz: most kél fel a hold!“ A felzör- 
getet polgárok fejcsóválva nézték a rohanó 
„hivatalos személyeket", akik még — csodák- 
csodája — holdfelkeltét se láttak. Mivel ilyesmi 
csak vérbeli városi emberrel eshetik meg, még 
el kell hinnünk a végén, hogy Egerszeg — 
város.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

szám alatt kelt jelentésével felterjesztett ügy­
iratokat megfelelő további eljárás végett leküí- 
döm. Budapest, 1915. január 29-én minister 
rendeletéből : dr. Barthos sk. ministeri taná­
csos.

A másolat hiteléül: Wölfer, v. kiadó.
P. H.

Kereskedelmit végzett leány
8f #

Be

Nyilt-tér.*)

DF,
ügyvédi irodája

ZALAEGERSZEGEN,
Késfaludi-utca 8. szám alatt 
az Ügyvédi - Kamara szék­
haza mellett van.

Nyilatkozat.
Üzleti reputációm érdekében s a konkurren- 

ciális viszonyok jellemzésére minden megjegy­
zés nélkül közlöm a n. é. közönséggel <íl 
az alábbi két nyilatkozatot.

Siposs Dezső, vállalkozó.

Másolat. 21722—1913. Zalavármegye alispán­
jától. Tárgy: Wapper Ignácz kőfaragómester 
zalaegerszegi lakos felebbezése Zalaegeiszeg 
r. t. város tanácsának iparügyben hozott 9797 
1913 sz. véghatározata ellen. Véghatározat. 
Zalaegerszeg r. t. város tanácsa mint 1. fokú 
iparhatóság fenti számú véghatározatával Wapp­
nen Ignácot azon kérelmével, hogy Sípos Dezső 
zalaegerszegi lakosnak 7615 1913 sz. alatt

temetkezési vállalat sirköraktár" elnevezéssel 
kiadott iparigazolványa sírkő kereskedői enge­
délyre változtattassék, nemkülönben „építési 
vállalkozó iparigazolványa“ visszavonassék, el­
utasította. Ezen véghatározatot Wapper Ignái 
fellebbezése folytán felülbírálván, a felebbezes 
elutasítása mellett indokain kívül azért is hely­
benhagyom, mert Sipos Dezső Zalaegerszeg 
r t város tanácsától 7615-1913 szám alatta 
temetkezési vállalat és sirkőraktár-ipar gyakor­
lására iparigazolványt nyert, ezen iparai tényleg 
gyakorolja és igy az 1884: 17. t. ez. 58. §-a 
értelmében jogában áll üzletének megjelolesere 
a tényleges üzleti viszonynak és a valóságnak 
megfelelő felírásokat használni. Ezen veghata- 
rozat ellen a kézbezitéstől számított lo nap 
alatt az 1. fokú hatóságnál előterjesztendő fe- . 
lebbezéssel lehet élni. Miről Zalaegerszeg r t. 
város tanácsát megfelelő további eljárás céljá­
ból az iratok kiadásával,értesítem. Zalaeger­
szeg, 1914. julius 31-én. Arvay, sk. ahspan 

& Ezen másolat hiteléül: Wölfer v. kiadó.
P. H.

Hivatalos másolat a 2100—ni. 1915 szám­
hoz. Kereskedelemügyi m. kir. minister 79228 
1914 s. t. VI. — A Zalavármegye alispanjanak. 
Az alispán ur részéről 1914. évi julius hó 31-en
21722_1913 szám alatt hozott s az elsőfokú
iparhatósági véghatározattal e§ybf 
sodfoku iparhatósági veghatarozatot mely Wap 
per Ignáczot azzal a kérelmével, hogy Sípos 
Dezső zalaegerszegi lakosnak 7615 19 ^
=zám alatt „temetkezési vállalat sirhoraktar

Ä *&*•*»£
felulbiralat alá vettem ^«határozatot a
képest az idézett másodfoku vég"
a'rnuh'^vT októbefhő Z27-én 18089-ni. 19.4.

—Ti^n rovatban közlőitekért nem vállal felelősseget 
a szerkesztőség.

OrVOSFiŐ Zalaegerszegen 
Kazinczy-tér 9. sz. alatt (Kas- 
ter-ház) orvosi rendelését meg­
kezdi. — Rendel nő- és gyer­
mekbetegeknek : :

délelőtt iO—12, délután 5 -3-ig.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazokat a mélyen* tisztelt 

jóbarátainkat és ismerőseinket, 
akik áldott jó feleségem elhunyta 
alkalmával részvétüket kifejezni 
és drága angyalunkat végső útjára 
elkísérni kegyeskedtek, kérjük fo­
gadják érte hálás köszönetünket.

Zalaegerszeg, 1915. július 9.

HtitíGr Ferenc és oyerniekei.

felvétetik Fsngler Mihály Fiai 
cégnél.

I ImMií Hőiénél í
r •

A kereskedelmi tanfolyam egy évre ter­
jed. Tandíj: 120 korona. Beiratási dij: 
100 korona, internátusi ellátási dij : 
500 korona. A polgári leányiskolának 
egyelőre csak az I—11-ik osztálya nyílik 
meg. Tandíj: 100 korona. Ellátási dij: 
430 korona. Bővebb felvilágosítással 

szívesen szolgál:

a kassai Orsoiyarendi főnöknő.
«■Hmwam

rí
BENZOLSN
azonnnal szállítok bármely mennyiséget 
pénzügyőri engedély nélkül Körmendi rak­
táramból — A benzint teljesen pótolja.

Rézgálic”helyett i
permetezzünk

Peronosporral
mely teljesen felülmúlja a rézgálicot.
A pornak összetétele kitűnő ered­
ményt mutat fel. Rengeteg elismerő
nyilatkozaturadalmaktól,kisgazdáktól

Postacsomag Sí 6.80,
100 klgr. vételnél 120 kor.

ab Budapest vasút Hoffman pero- 
nosporgyár, Bpest Lónyai-u. 42/a.

Ajánlok azonnali szállításra motorhaj­
tásra kifogástalanul alkalmas

DEXTRIMT
100 kg.-ként 130 koronáért helyben 

Szombathelyen.
Mintával szívesen szolgálok.

Weiner Samu, Szombathely.

ICiÜÖSC! rőfös és rövid, vala­

mint divatáru üzletnek igen megfelelő

üzlethelyiség
Zalaegerszeg (Főtér) Kazinczy-tér 7-ik 
házszám alatt legjobb forgalmú helyen.

Ián Ferencz, Zalaegerszeg
Deák-tér 7-ik házszám.

két fin felvétetik a Rabati-téle 
vendéglőben.

I Hl
Bővebb felvilágosítást Horváth 
(Haas) Sándor ad Zalaegerszegen

igen szép fehér vagy tarka t

"bafbcrb
• azonnal szállíthat

SCHERZ LUIZA utóda
NAGYKANIZSA,
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■GYÓGYFÜRDŐ
|| If---------VASMEGYÉBEN-------------|

magyar Franzensbatigaciis női ás szivgyogyfOníÉ j
Hidegvizgyőgyintézet. Világhírű vaslapja a fran- | 

zensbadival egyenértékű, söi a maiienbadií jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes ssén- jj 
savas fürdők, Glaubersós-vasas és lithion tartalmú ij 
alEalikes sós források. Páratlan gyógyhatású: vér- 
szegénység, csuz, fcngysavas diathezis, idegbajok, a 
vese. hólyag, emés tési és légzőszervek harutcs bán­
ta], iái ellen is. Fürdőorvosok: dr. Barth] Hornéi v. 
tanirsegédés dr. Glück Gyula. Svad: június 0-tól szép- j 
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta-, távirda- 
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra 

prospektus. 12—5

A háború tartama alatt 
kellemes tartózkodást nyújt

Daruvár-fürdő
SLAV0MIA. Déii-vasuS áíiomás
hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A há­
ború zajától és fertőző betegségektől teljesen meg­
kímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park 
üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a 
normális viszonyoknak megfelelőleg eszközölhetők.

Jutányos szófia és fiardőárak ? a für- 
dösxállodában elsőrendű konyha 

kedvező árak mellett.
Azon híresztelések, mintha a fürdő katonaság által 

zsúfolva volna, nem felelnek meg : valóságnak, mert 
jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, mig 
a v röskereszt egylet itteni fiókja által kezelt katonaság 
az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektus! 
kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

m
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Fontos! Nélkülözhetetlení Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
1! s z t e t készítő m a I ni a lehet:

...«.Jomjárat
Őrlőkövek, sikszitáva! együtt 
szerelve a járat nagyság szerint 
darál óránkint 100—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Kellner és Sehanzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3. 

6—10
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az aj tejfel mim
a benzint felles értéké­
ben pótolja. — Mindem 
mennyiségben katonai 
engedély nélkül és pénz- 
tigySri e^enőrzés nélkül 
azonnai szállítható- — 
FeSyiládbsitást adu

llimtese:
EBES

A yilághiry
E

Szombathelyi légsseszvilágitási 
társulat ajánl elsőrendű

u p í i ú u y u fc
fkokszei) waggonrakományokban 

és zsákokban, ajéni
kitűnő kőszén kát ráfiét

hordókban.
Mindenki szerezze be mielőbb szükségletét!

Sk 7<* v j, j, * >h-i-f gy.,zerüen bevált a harctéren küzdőknél és 
általiban mindenkinél mint legjobb

fájdalomcsillapító bedürzsöies
meghűlés, rhenma, köszvény, influenza, torok- 

mell- és hátfájás sth. eseteiben
Dr. Richter-féle

Oapsici
compos.Horgony-Liniment.

Horgony-Pain-Expeller pótléka.
Üvegje K —"80, 140, f—.

Kapható gyógyszertárakban vagy közvet­
lenül az „Arany oroszlánhoz“ címzett 

Dr. Richter-féle gyógyszertárban,
Prága I, Elisabeihstr. ö.

Naponkénti szétküldés.

Ajánljuk világhírű és kiváló magán­
járó és vontatása gőz és benzin 
cséplőgépeinket, magánjáró kőtörő 
és fűrészelő gépekéi, közép és ma­
gas nyomása nyersolaj motorokat, 
szalmapréseket. KELLMER és SCHAN­
ZEN Budapest, Kálmán-utcxa 3.

Milán ea Imparthaz 111. SecbskrOgelgasss E.
Legújabban az eredeti ládákon ki- 
vül a csomagolt TEA áruk a kizáró­
lag nagybani eladását is felvette 
üzletkörébe, melyre a nagykeres­
kedő és sxálíitó urak figyelmét tisz­
telettel felhívja, olcsó árajánlattal 
és mintákkal szolgál a zaíavárme 

gyes képviselő
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divatszerüleg készítek gyorsan 
bárminemű

hajmunkát E

Jutányos árak mellett. K
u.

Egy darab háromágú hajfonat rp 
65 cm. hosszú 6 korona.

Äz összes hajmunkék
Zalaegerszeg, KOSSUTH-LAJOS-U. 25. raktára. K*

az

IPOLLO
j£ 3BE

/A

Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

EIBÉS2ETI nem FACSEMETÉK

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Es­
szék 80 f. L hely 60 f. II. hely 40 í. HL hely 20 L

__ !!/£+

lU

j/í( F

Gyümölcsmagvak, 
Gazdasági és fümagvak, 
Fümagkeverékek, 
Sorfák,

Diszfenyők,
Diszbokrok,
Gyümölcsfák és vadoncok 

Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGERSZEG.
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